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Питання формування людського капіталу стає дедалі важливим в 
економічній науці. Д. Мельничук визначає людський капітал як економічний 
актив, що формується в результаті інвестицій шляхом набуття знань та 
доцільної видозміни продуктивних спроможностей індивіда (трудового 
колективу, суспільства в цілому) та є формою представлення останніх в ході 
трудової діяльності, яка забезпечує певний дохід учасникам інвестиційно-
виробничого процесу [1]. З точки зору О. Грішнової, людський капітал це: 
«сформований і розвинений у результаті інвестицій і нагромаджений людиною 
певний запас здоров’я, знань, навичок, здібностей, мотивацій, який 
цілеспрямовано використовується в певній сфері економічної діяльності, 
сприяє підвищенню продуктивності праці і завдяки цьому впливає на зростання 
доходів свого власника, прибутку підприємства та національного доходу» [2]. 

Розгляд теоретичних основ поняття «людський капітал» дав можливість 
сформувати власне його бачення. Отже, людський капітал це накопичений 
людиною відповідний рівень знань, умінь, комунікацій, здоров’я, які 
дозволяють їй самореалізуватись в суспільстві та мати відповідний рівень 
доходу. Серед економічних умов формування людського капіталу на сільських 
територіях ключовим фактором виступає рівнева диференціація між доходами 
міського та сільського населення. Так, фінансові можливості перших є значно 
вищими, що дає змогу забезпечувати кращі умови життя та заощаджувати 
кошти. Доходи домогосподарств на сільських територіях забезпечують їх 
власникам задоволення базових потреб на середньому рівні без можливості 
заощаджень. Окрім цього спостерігаються значно нижчі показники 
користування медичними та освітніми послугами, це зумовлено віддаленістю 
від обласних центрів та неплатоспроможністю жителів сільських територій. 
Одержані висновки свідчать про необхідність уваги та участі держави у 
розвитку сільських територій з метою підвищення рівня життя сільського 
населення, призупинення знелюднення сільської місцевості та підвищення 
якості людського капіталу на сільських територіях.  
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